

# 我的手机号码 怎么成了被公开的领导号码？

## 号码一位之差，让伊川的王朝霞“升任”栾川某供电所所长两年多



绘图 李玉明

□记者 魏春兴

手机号码错了一位，让伊川县的王朝霞摇身一变，“当上了”栾川县一供电所“所长”，也让她不堪其扰了两年多。有时夜间来电话，手机中传出的男声经常拨动她丈夫敏感的神经：你是不是外边有人了？

### 两年来不堪其扰

“两年了，我都快疯掉了！”昨日下午，王朝霞激动地告诉记者，她刚刚还接到一个找领导的电话，“难道我的手机号码，真被当成领导的电话号码公示了？”

王朝霞是伊川人，她的手机号码是13937920×××，用了10多年了。两年前，就不断有人拨打王朝霞的这个号码，要找一名栾川电业局的领导，“名叫吴志伟(音)”。

“我是伊川人，不认识你这个领导！”起初，王朝霞还耐心解释，后来电话多了，琐事缠身的她不堪其扰，一听栾川口音便挂断

电话。

可是，很多挂断电话后，对方又接着打过来，“吴志伟在家不？你让他接下电话，我有事跟他汇报”。

王朝霞怀疑，很可能手机号接近，有人记错了，可来电者总是坚持说，这个号码是电业局公示出来的，咋会弄错啊？

就这样，不管白天黑夜，电话总是不断，让王朝霞身心疲惫，不堪其扰。

很多次，电话半夜打过来，总让王朝霞家中掀起不小的波澜。“电话里的男人声音，总会引起我丈夫误会，他怀疑‘你是不是外边有人了’，让我得解释好半天”。

### 因为生意不能换号

今年元宵节前，王朝霞最多一天接了20多个此类电话。

她好几次想换号，最后都打了退堂鼓。“我家做日用品批发生意这么多年了，与很多客户建立了联系，咋敢换号呀？”

事到如今，情况依旧。无奈之下，王朝霞前几天拨打了栾川县电业局的电话询问，对方称没这个人。“要是再这样，过几天我得到栾川找他们”。

### 错误是如何产生的？

昨日下午，栾川县电业局客服人员告诉记者，确实有个姓吴的副局长，但不叫吴志伟。

那么这个吴志伟又是谁呢？记者又向该局办公室核实，终于真相大白：栾川县赤土店供电所所长叫“吴志伟”，是个“中层领导”。

工作人员称，该局在编职工有几百名，领导调整、人员变动比较频繁，因此得经常印制通信簿，有时可能会弄错。他找到两本通信簿，其中一本就把138号段错印成了139。

他们说，该单位的领导电话没有公示过，不过所长在基层值班时有可能在营业厅展示过工牌、公开过联系方式等。“因为号码簿有错，难免会写错号码”。

## 多警联动 捣毁“五毒”赌窝

□记者 邓超 通讯员 杨伟峰

8日下午，按照市公安局“异地用警”的指令，宜阳警方调集民警120人，与市公安局治安支队紧密配合，在高新区辛店镇徐家营村端掉了一个以停业饭店为掩护，集推牌九、吸毒、放高利贷、设赌博机、携带管制刀具等多种违法犯罪行为为一体的“五毒”地下赌博窝点。

### 布网：分兵三路

8日中午，宜阳警方接市公安局异地用警协破案件的指令后，立即召集巡特警、治安警等警种和部门研究制订行动方案。按照部署，宜阳警方抽调民警120名参与行动。16时50分，参战民警到达指定地点，与先期到达的市公安局治安支队民警会合，并再次研究了行动方案。

根据现场的地形和室内情况，参战民警分为三个行动组。一组民警到达现场后迅速对现场进行包围，第二组民警分别对前后两个大门进行封堵，第三组民警直接冲入赌场中心。

### 奇袭：完美配合

17时30分，行动指令发出。负责现场警戒的民警快速到达指定位置，并迅速将负责“望风”的人员控制；负责包围的民警迅速从南、北两个方向将现场围住；负责突击的民警按照事先摸排的行动路线，直接冲入室内；

负责控制吧台及主要物证的民警迅速将吧台人员和账本等重要物证控制。

部分参赌人员见室外有民警，就将防盗门关闭。对此早有准备的消防战士拿出破拆设备，迅速打开防盗门，将室内的参赌人员控制。与此同时，从正门进入的民警分头行动，当场将室内的其他参赌人员控制；赌场里的一个房间内，几名正在吸食毒品的人员也被民警堵住。经过紧张行动，民警当场抓获涉赌人员98名，缴获赌资70余万元，查扣赌博机41台及部分吸毒用品。

### 赌窝：“五毒俱全”

当晚8时，所有涉案人员和被查缴的物品被全部带回宜阳县公安局。据民警了解，该赌博场所系平顶山汝州籍人武某、薛某开设。今年12月初，两人租下位于高新区辛店镇徐家营村内一停业饭店，将其改造为赌博场所，以推牌九、游戏机赌博等方式吸引洛阳、平顶山、南阳等地的人员前来赌博，以非法牟取巨额利益。为逃避警方打击，武某、薛某二人还雇佣了10余名有前科的社会闲散人员携带管制刀具在赌场内转悠，遇有赖账或纠纷、打斗的情况，就迅速出手将其“摆平”。

该赌场还对参赌人员“专车接送”，有涉嫌放高利贷、吸毒等违法犯罪行为。

据了解，目前宜阳县公安局已对其中3名涉案人员采取刑事强制措施，其余人员将被处以治安处罚。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，  
信息真实，最具参考价值